

ДЕКЛАРАЦІЯ 19672 815 27.04.2020

**відповідності матеріально-технічної бази
вимогам законодавства з питань охорони праці**

Відомості про роботодавця: **Приватне акціонерне товариство «Закарпаттяобленерго»**

89412, Закарпатська область, с. Оноківці, вул. Головна, 57

Код згідно ЄДРПОУ - 00131529

Т.в.о. Генерального директора – Білак Олександр Олександрович

телефони: (0312) 66-95-95 E-mail: kanc@uz.energy.gov.ua

для фізичної особи – підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти

Місце виконання робіт: м. Ужгород, вул. Електрозаводська, Ужгородський МРЕМ
найменування страхової компанії: ПрАТ страхова компанія «САЛАМАНДРА УРАЇНА»
строк дії генерального договору до 20.03.2021 р. №1161.0026866 виданий 20.03.2020.

інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці: Проведено Аудиторською
компанією ТОВ «БЮРО ВЕРІТАС Сертифікайши Україна» в жовтні 2016 року

товариством проведено внутрішній аудит охорони праці в березні 2019 року.

Я, Білак Олександр Олександрович

(керівник юридичної особи)

Цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази умов праці
та промислової безпеки під час експлуатації таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки: експлуатація підйомника автомобільного п.10. Дод. 7. до
Порядку.

найменування – автомобільний гідравлічний підйомник

марка, модель – ТК - IV AGP 18

країна виробник – Україна ТОВ «Техкомплект»

заводський номер - 13237

рік виготовлення – 2020 рік

обліковий номер – 3-16

Особи, які відповідають за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці

та промислової безпеки:

Загальне керівництво охороною праці – т.в.о. Генерального директора

Білак Олександр Олександрович

Відповідальний за організаційно - методичне керівництво діяльністю виробничих підрозділів і функціонування системи управління охорони праці, підготовкою керівних рішень та контроль за їх реалізацією: директор з охорони праці та пожежної безпеки – Підгорна Тетяна Миколаївна.

Відповідальний з нагляду за утриманням та безпечною експлуатацією ВПММ, підйомників – Полинець Іван Федорович

Відповідальний за утримання ВПММ, підйомників: майстер з ремонту транспорту – Ярош Федір Федорович, заступник головного інженера – Іштвані Олександр Тіборович.

Відповідальний за безпечне проведення робіт ВПММ, підйомниками: майстер в/д Марина Василь Іванович. Майстер в/д Угринн Михайло Йосипович.

Заступник головного інженера Ужгородського МРЕМ - Тур Юрій Юрійович.

Згідно з вимогами «закону про охорону праці» та вимогами НПА в товаристві створена і працює служба охорони праці з кількістю працівників згідно штатного розпису. Начальник служби – Бачкай Степан Степанович.

Розроблені і впроваджені в дію:

“Положення про навчання з охорони праці, технології робіт пожежної безпеки, спеціальну підготовку перевірку знань працівників ПрАТ Закарпаттяобленерго” .

“Положення про систему управління охороною праці у ПрАТ Закарпаттяобленерго”.

“Положення про службу охорони праці ПрАТ Закарпаттяобленерго”.

Комплексні заходи щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці запобігання випадків виробничого травматизму, професійних захворювань та аварій.

Інструкції з охорони праці при виконанні заявлених робіт та експлуатації машин, механізмів устаткування підвищеної небезпеки:

ОП-П.121.102-2019 Інструкція охорони праці для машиніста автовишки та автогідропідіймача.

ОП-П.121.122-2016 Інструкція з охорони праці для працівників, які виконують роботу з робочої платформи підйомників.

ОП-П.121.123-2019 Інструкція для працівників, відповідальних за утримання вантажопідіймальних кранів, машин, підйомників у справному стані.

ОП-П.121.124-2019 Інструкція для працівників, відповідальних за безпечне проведення робіт вантажопідіймальними кранами, машинними підйомниками.

Інструкції з пожежної безпеки – 12шт.

Інструкція по наданню першої домедичної допомоги потерпілим від дії електричного струму та інших нещасних випадків.

Наказ від 16.03.2020. № 42 “Про організацію технічного нагляду за безпечною експлуатацією вантажопідіймальних кранів, машин, підйомників”.

Наказ від 30.10.2017 №163 “Про затвердження переліків робіт з підвищеною небезпекою і оформлення результатів перевірки знань з питань ТЕ, ОП і ПБ”.

Наказ від 05.09.2017 №134 “Про проведення вступних інструктажів з питань охорони праці і пожежної безпеки”

Наказ від 24.10.2011 №488 “Про створення комісій з перевірки знань”.

Працівники, які допущені до виконання робіт підвищеної небезпеки пройшли навчання і щорічно проходять в комісіях товариства перевірку знань вимог НПАОП виконуваних робіт.

Голова та члени центральних комісій товариства пройшли навчання і перевірку знань НПАОП відповідно до “Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань ОП” (НПАОП 0.00-4.12-05) і мають відповідні

посвідчення.

Забезпечення працівників товариства засобами захисту:

При виконанні заявлених робіт працівникам видаються за встановленим згідно Колективного договору від (29.09.2017) нормами спецодяг, спецвзуття, інші засоби індивідуального захисту.



(Дата)

О.О. Білак

(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання в управлінні Держпраці у Закарпатській області.

04 травня

2020 року № 074

Начальник відділу інспекційної роботи
ринкового нагляду, кадри адмін. послуг,
розслідування, аналізу та обліку аварій
виробничого травматизму



Білак